

DVD-V-022-P

PRVI PRILOG: «Sirovina»

SLIKA + OFF TON: Konjic

Zbor hrvatske vojske, na zastavi piše «Satnija – Graničari – Turija». Zbor je u šumi, djeca i žene sa strane – gledaju. Mala zgrada – štab? Krupno oznake HVO. Dolaze i pripadnici muslimanske postrojbe (na grbu polumjesec sa zvijezdom i piše «Bosanski zmajevi») Svi stoje – pričaju – pripreme. Tada dolazi satnik, viče: «Pozor, na desno pozdrav»

U KADRU:

«Gospodine zapovjedniče, prva satnija, druge bojne brigade «Herceg-Stjepan» spremna je dati prisegu» raportira satnik Šimunović Drago.

SLIKA + TON:

Zapovjednik: «Pozdrav domovini», zatim slijedi prisega vojnika. Komandant drži kratak govor. Zatim političar govori o organiziranosti hrvatskog naroda, o zadovoljstvu da pozdravi hrvatske vojnike na hrvatskoj zemlji. Kamera snima cijelo vrijeme vojnike u stroju. Zatim političar ? koji ? govori o tome kako je rat nametnut. Nada se da će vojnici Herceg-Bosne časno – hrabro zastupati hrvatski narod i štititi ga na ovom teritoriju, a nakon demobilizacije, nakon mira, svaki će se okrenuti sebi i životu. Svećenik drži govor, zna da su mnogi prognani, žao mu je da ih vidi u odori, ali tako mora biti. Osim vojničkog, želi da se ponašaju i kršćanski, te im želi dobru sreću. Neka ih Bog čuva.

U KADRU: Zapovjednik armije

«U ime štaba armije Konjic i u ime komandanta i svoje želim vam sve najbolje, ovoj satniji, posebno časnicima uspješno vođenje i komandiranje u budućim borbenim djelovanjima. Također pozdravljam borce, želim uspjeha u borbenim djelovanjima i da se živi i zdravi vratite kućama.»

SLIKA + TON:

Potpisuju časnici dokumente, zatim vojnici potpisuju, čestitanja sa djecom.

U KADRU: novinarka

«Potpisali ste prisegu, kako se osjećate?» «Zovem se _ _ _ Mirko, sretan sam, imam 52 godine i najstariji sam ovdje.» Drugi: «Pehar Ivan, 30 godina, pristupio sam da se spasi što se spasiti dade.» Treći: «Ovo je najsretniji trenutak u mom životu.» Dalje razgovori o osjećajima, obitelji itd. Ljudi su nesretni radi toga što su se svi tako susjedi razišli na razne strane.

SLIKA I TON:

Dalje malo muzike (sviraju vojnici), dalje se upisuju vojnici u registar. Zatim razgovor sa 17-godišnjim vojnikom, pa 19-godišnjim vojnikom. Zatim razgovor sa ženom čiji je suprug na ratištu.

U KADRU: Razgovor sa Dragom Šimunovićem

«Učestvovao sam u organiziranju ove vojske, počeli smo se tajno organizirati jer smo to predvidjeli. Već 6 mjeseci smo u rovovima i nadamo se da će Konjic ostati slobodan i nepokoren.»

U KADRU: Stanko Antunović

Bolničar: «Nije bilo teže ranjenih, 1 poginuli, manje povrede, pomagati ću dan i noć.»

SLIKA + TON:

I dalje se vojska potpisuje u popis brigade «Herceg-Stjepan», djeca sa očevima. Snimke komandanta sa suradnicima. Opet prisega (samo početak)

NOVI PRILOG: TV Konjic

«Brigada ponosa»

«Herceg-Stjepan» brigada Hrvatskog vijeća obrane Konjic

SLIKA + TON:

Prilog koji već imamo na kazeti.

KRAJ KAZETE

